



Slovenský poľovnícky zväz  
Slovenská poľovnícka komora  
Oko SPZ Senec  
PZ Svätý Martin  
PO Priehrada  
Mesto Senec  
Slovenský klub chovateľov českých fúzačov

**Vás srdečne pozývajú na 10. ročník**

## **Memoriálu Štefana Krasňanského**

**Všestranné skúšky stavačov s udeľovaním titulov  
CACIT, R.CACIT, CACT, R.CACT  
VÍTAZ MŠK  
KLUBOVÝ VÍTAZ – najlepší český fúzač**



**Senec – mestská časť Svätý Martin 02. - 03. september 2023  
centrum memoriálu: PZ Svätý Martin  
GPS: 48.2638189 , 17.3649626**

## Štefan Krasňanský (\*1.10.1935 - † 4.5.2001)



Narodil sa vo Viničnom v rodine roľníka. Tu sa formoval jeho vzťah k prírode a zvieratám a vyvrcholilo to vstupom do Slovenského poľovníckeho zväzu a stal sa členom poľovníckeho združenia MARTINSKÝ HÁJ v Senci.

Jeho poľovnícka činnosť bola úzko spätá s chovom a výcvikom poľovného psa. Jeho chovná stanica “ Výrovec ” bola známa kvalitným odchovom rôznych plemien.

Choval a cvičil pointre, nemecké dlhosrsté a krátkosrsté stavače, anglické setre, no najviac mu k srdcu prirástol český fúzač.

Bol členom federálneho výboru Klubu českých fúzačov, poradcom chovu pre Slovensko a po osamostatnení Slovenska sa v roku 1994 stal hlavným poradcom chovu v Slovenskom klube chovateľov českých fúzačov, ktorého bol spoluzakladateľom.

Fúzač bol jeho doménou, presadzoval tvrdú selekciu pri jeho ozdravovaní, nabádal a napomáhal cvičiteľom k získavaniu všestranosti českého fúzača a sám bol príkladom.

V roku 1974 sa stal víťazom Memoriálu Karla Podhajského s českým fúzačom Evarom z Báhoňa.

V roku 1977 si víťazstvo zopakoval s českým fúzačom Junom z Čandalu. V roku 1978 sa stal víťazom Memoriálu Františka Housky s českým fúzačom Hornom z Brezného. V roku 1980 s českým fúzačom Alikom z Tomkovských jazier a v roku 1981 s českým fúzačom Evarom zo Záhorských pieskov získal víťazstvo na Memoriáli Jozefa Kadleca.

Ďalšie popredné víťazstvá a umiestnenia na iných skúškach a súťažiach svedčia o jeho výnimočných schopnostiach.

Vždy však zostal skromným a priateľským človekom, poľovníkom, cvičiteľom, ktorý vždy a rád a nezištne poradil. Bol kamarátom, s ktorým sme sa radi stretávali a s úctou naňho spomíname.

Na jeho počesť a pamiatku sa od roku 2004 koná Memoriál Štefana Krasňanského, ako jedno s popredných kynologických podujatí stavačov, zo zadávaním titulov CACT a CACIT na Slovensku, ktorého organizátorom je Slovenský klub chovateľov českých fúzačov.

Pri príležitosti už 10.ročníka MŠK sa v roku 2023 budú udeľovať vodcovské odznaky Štefana Krasňanského.

## Čestné predsedníctvo:

Ing. Tibor Lebocký, CSc. - prezident SPZ a SPK,  
Ing. Jozef Jursa, CSc. -predseda kynologickej komisie SPZ, prezident SKJ  
Imrich Šimonič – predseda OkO SPZ Senec  
Jozef Révay – predseda kynologickej a poľovníckej komory  
Ing. Pavol Kuruc – tajomník OkO SPZ Senec  
Eubomír Engler – zast. predseda SKCHČF  
Ing. Karol Kvál – PZ Svätý Martin  
Anton Kopriva – PZ Svätý Martin  
Igor Somorovský – PZ Dolina Šenkvice  
Ing. Pavol Kvál – primátor mesto Senec  
Jozef Kubica - predseda poľnohospodárske družstvo Blatné

## Pracovné predsedníctvo:

Riaditeľ memoriálu: Jana Urbančoková  
Tajomník: Ľuboš Podmanický  
Ekonom: Zdenka Urbančoková  
Vedúci prác v poli: Andrea Kováčová  
Vedúci práce v lese: Maroš Kováč  
Vedúci prác na vode: Ing. Drahoš Brezula  
Veterinárna služba: MVDr. Štefan Szakáll, SNP 7, 903 01 Senec tel.: 0903 461 468

Práce na poli a v lese sa budú konať v PZ Svätý Martin  
Práce na vode sa budú konať v PO Priehrada Blatné

## ŠTARTOVNÝ POPLATOK:

člen klubu s ČF **100,00 EUR + 10,00 EUR** organizačný poplatok  
ostatný **100,00 EUR + 30,00 EUR** organizačný poplatok  
**Uzávierka prihlášok je 31. júla 2023**

Prihlášku v dvoch vyhotoveniach s **kópiou preukazu o pôvode psa** je potrebné zaslať na adresu:

**Zdenka Urbančoková , Svätoplukova 14, 903 01 Senec**  
alebo jeden krát emailom na **zdenka.urbanckova@gmail.com**

**Po potvrdení prijatia** je potrebné do **dvoch dní (t.j. do 02.08.23)** uhradiť štartovný poplatok a organizačný príplatok.

### a) na účet -

Názov účtu: Slovenský klub chovateľov českých fúzačov  
Číslo účtu: 0193120155/0900  
IBAN: SK14 0900 0000 0001 9312 0155  
SWIFT code/BIC: GIBASKBX  
Adresa banky: Slovenská sporiteľňa, a.s., Tomášikova 48, 832 37 Bratislava

### b) poštovou poukážkou na adresu -

Zdenka Urbančoková SKCHČF, Svätoplukova 14, 903 01 Senec  
**Pri úhrade uveďte ako variabilný symbol číslo zápisu v SPKP prihláseného psa, do správy pre príjemcu meno psa a meno vodiča.**

## UBYTOVANIE: Senec

Vodičom psov a ostatným záujemcom zabezpečíme ubytovanie na základe záväznej prihlášky za úhradu.

Po obdržaní potvrdenia o prijatí záväznú prihlášku na ubytovanie a stravu nahláste do 02. augusta 2023 mailom na : zdenka.urbankova@gmail.com  
Stravovanie a občerstvenie: bude zabezpečené  
Doprava: každý účastník skúšok si zabezpečuje sám.  
V prípade potreby strelca zabezpečíme za poplatok.

### **Štatút:**

Na memoriál možno prihlásiť stavača každého plemena a veku, ktorý je zapísaný v SPKP a iných knihách a úspešne absolvoval jesenné skúšky stavačov alebo lesné skúšky stavačov . Na memoriál bude prijatých 20 stavačov, z toho 10 zo zahraničia. Slovenský klub českých fúzačov si vyhradzuje právo výberu. Skúšať sa bude podľa skúšobného poriadku Slovenského poľovníckeho zväzu pre Memoriál Kolomana Slimáka .

Vodič psa môže mať námietky proti ohodnoteniu psa iba vtedy, ak môže dokázať, že pri skúškach nebol dodržaný skúšobný poriadok. Námietky musí podať ihneď po oznámení výsledku ocenenia disciplíny, rozhodcovi, ktorý ho vyhlásil. Rozhodca je povinný vyriešiť námietky ihneď. V sporných prípadoch rozhodne s konečnou platnosťou hlavný rozhodca ešte do skončenia posudzovania za príslušný deň. Protest z formálnych dôvodov možno podať písomne tajomníkovi skúšok, a to najneskôr do vyhlásenia výsledkov súťaže. Protest z formálnych dôvodov je prípustný po zložení finančnej záruky 50,00 €, ktorá sa mu vráti, ak komisia zložená z hlavného rozhodcu a riaditeľa skúšok uzná oprávnenosť protestu .

### **VŠEOBECNÉ USTANOVENIA**

Vodič psa musí prísť na skúšky včas, v poľovníckom ustrojení a s brokovou zbraňou. Predvádzané psy musia byť vakcinované proti besnote, psinke, parvoviróze a infekčnej hepatitíde v dobe nie kratšej ako jeden mesiac a nie dlhšie ako jeden rok pred dátumom skúšok. Vodič psa predloží veterinárnemu lekárovi delegovanému na memoriál ako dozor, veterinárny preukaz a predvedie psa k veterinárnej prehliadke. Skúšky sa môžu zúčastniť psy, ktoré sú registrované v FCI, majú preukaz o pôvode psa a na skúšky sú riadne a včas prihlásené a ktorým bola účasť potvrdená organizátorom.

Skúšky sa konajú za každého počasia. Organizátor si vyhradzuje právo výberu psa na skúšky. Ostatné podmienky, ktoré tu nie sú uvedené sa riadia všeobecnými zásadami pre skúšky PUP.

Štartovné poplatky musia byť uhradené vopred na účet SKCHČF. Platba na mieste je možná len v prípade zahraničného účastníka, v prípade neuhradenia štartovného a organizačného poplatku do uvedeného dátumu, bude prihláška stornovaná. Štartovný poplatok nebude vrátený v prípade odhlásenia psa po uzávierke, to neplatí v prípade hárania feny, zranenia psa, alebo ochorenia psa, čo musí byť doložené veterinárnym lekárom

### **Program:**

#### **Piatok 01.09.2023**

17.00 hod. - stretnutie účastníkov memoriálu v centre memoriálu  
17.30 hod. - veterinárna prehliadka psov  
18.00 hod. - porada rozhodcov  
18.30 hod. - losovanie poradia  
19.30 hod. - večera a posedenie

#### **Sobota 02.09.2023**

7.00 hod. - raňajky  
8.00 hod. - slávnostné otvorenie memoriálu  
9.00 hod. - 17.00 hod. - práca v poľovných revíroch  
17.00 hod. - odovzdávanie Vodcovských odznakov Š. Krasňanského ( späťne od r.1994 )  
19.00 hod. - slávnostná večera a spoločenský večer

#### **Nedeľa 03.09.2023**

7.00 hod. - raňajky  
8.00 hod. - 16.00 hod. - pokračovanie prác v poľovných revíroch  
18.00 hod. - predpokladané ukončenie memoriálu, vyhlásenie výsledkov